

深化产教融合 助推现代学徒制“开花结果”  
——我校举行京东现代学徒制项目阶段总结会暨京东实训基地挂牌仪式活动

2019年9月18日，我校举行了“京东现代学徒制”项目阶段总结会暨京东实训基地挂牌仪式活动，京东华东区人力资源部高级总监曲来国携京东公司高级管理人员黄明刚一行5人、昆山市教育局职社科科长谢永春、花桥经济开发区社会事业局领导、花桥商务城中专校级领导及相关师生代表参加会议。

首先，黄磊校长代表学校衷心感谢各级领导及京东公司对学校现代学徒制项目的关心与支持，并希望校企双方本着“合作育人、优势互补”、“双主体”育人的原则，建立长期、紧密的合作关系。充分发挥我校职业技术教育特长，为企业培养更多高素质、高技能的应用型人才，助推学生职业素养全面提升。

接着，京东集团华东区人力资源部高级总监曲来国，对与学校建立校企合作关系表示欢迎，并介绍了京东及在物流方面的发展历程、校企合作项目的规划和进展情况以及发展前景，对京东现代学徒制、京东班、实训基地等项目充满了信心。

在热烈的掌声中，隆重举行了京东班现代学徒制项目—京东班揭牌和对京东班优秀学员的颁奖仪式。

昆山市教育局职社科科长谢永春在讲话中表示，昆山花桥国际商务城中等专业学校“京东现代学徒制”项目是苏州市首批职业教育现代学徒制建设项目，希望双方通力合作，认真落实教育部《关于开展现代学徒制试点工作的意见》、省人大《江苏省职业教育校企合作促进条例》、省政府办公厅《关于深化产教融合的实施意见》等文件精神，进一步完善职业教育校企合作育人机制，创新技术技能人才培养模式，提升职业教育人才培养质量，在“双主体”人才培养方面做出优异成绩。

活动期间，企业代表、学校师生代表还共同参观了学校物流实训中心和京东华东花集物流园区，并举行了京东校内、校外实训基地挂牌仪式。





当前位置: 首页 > 信息详情

## 深化产教融合 助推现代学徒制“开花结果”

[发布时间2019年9月19日]

深化产教融合 助推现代学徒制“开花结果”

——我校举行京东现代学徒制项目阶段总结会暨京东实训基挂牌仪式活动